

**Z A P I S N I K**  
**s 15. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje**  
**održane 21. prosinca 2022. godine**  
**u gradskoj vijećnici**  
**Sveta Nedelja, Trg A. Starčevića 5**

**Nazočni na sjednici:**

Dario Zurovec -gradonačelnik  
Gabrijel Deak - zamjenik gradonačelnika  
Mirela Grgić - pročelnica UO za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu, društvene djelatnosti i nabavu  
Roberta Ciglar -pročelnica UO za gospodarstvo, EU projekte, komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša i imovinsko-pravne poslove  
Antonija Dumenčić – administrativna tajnica  
Lucija Savanović – vjezbenica

**Članovi Gradskog vijeća:**

Matej Vrdoljak, Zdenko Tubikanec, Marko Draclin, Mirela Slamar, Sanja Mužinić-Čujić, Josip Hlevnjak, Andjelko Šeketa, Mario Pšeničnjak, Tomislav Petravić, Ivana Juričić, Karlo Lacković, Dario Zajec i Marija Market

**Odsutni vijećnici:**

Andrijana Iviček  
Stjepan Keleković

**Predstavnik bošnjačke nacionalne manjine:**

Ferid Dizdarević

**Ostali nazočni:**

Ivana Bundavica-snimateljica, Radio Sveta Nedelja  
Goran Pavišić-snimatelj, TV Zapad  
Antonio Maslić-snimatelj, Mreža TV  
Ana Bolšec, članica Županijske skupštine  
Dalibor Jakopec, direktor društva Svenkom d.o.o  
Robert Maračić, ravnatelj Kulturnog centra i Kulturne zajednice Grada Svete Nedelje  
David Drenški, predsjednik Vijeća MO Orešje  
Miljenko Ložnjak, predsjednik Vijeće MO Mala Gorica-Srebrnjak  
Dalibor Brnić, predsjednik Vijeća MO Rakitje  
Romana Semenić

**Zapisničarka:**

Ljubica Vlašić-Miljan

Sjednica je započela s radom u 17,37 h.

Pozdravljajući sve nazočne te konstatirajući da sjednici od 15 nazoči 13 vijećnika, istu je otvorio predsjednik Matej Vrdoljak te predložio sljedeći

## DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Verifikacija Zapisnika sa 14. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 28.11.2022. godine
3. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Grada Svete Nedelje u 2022. godini
4. Prijedlog Odluke o proračunu Grada Svete Nedelje za 2023. godinu i projekcije proračuna za 2024. i 2025. godinu
5. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Grada Svete Nedelje za 2023. godinu
6. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada Svete Nedelje u 2023. godini
7. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Svete Nedelje u 2023. godini
8. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Svete Nedelje u 2023. godini
9. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Svete Nedelje u 2023. godini
10. Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Svete Nedelje u 2023. godini
11. Prijedlog Odluke o 2. izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Svete Nedelje
12. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju ustanove
13. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena Statuta javne ustanove Knjižnica Mihaela Šiloboda Sveta Nedelja i donošenje potpunog teksta Statuta javne ustanove Knjižnica Mihaela Šiloboda Sveta Nedelja
14. Prijedlog Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Grada Svete Nedelje
15. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Slavuj
16. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na sklapanje Ugovora o uređenju građevinskog zemljišta na dijelu k.č.br. 2313 k.o. Sveta Nedelja
17. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (zelena površina Trg Lipa)
18. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (zelena površina Zlodijeva)
19. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (zelena površina Gmajna)
20. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (zelena površina Markovići)
21. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (zelena površina Habelići)
22. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (zelena površina Puhali)
23. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (zelena površina Svetonedeljski breg)
24. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (zelena površina Prudnjaki)
25. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (zelena površina Loza)
26. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (zelena površina Stari hrast)

27. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu raspodjele sredstava namijenjenih provođenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Svete Nedelje u 2022. godini

Dnevni red koji je vijećnicima dostavljen u pozivu za sjednicu dopunjen je točkom 27. Gradonačelnik Dario Zurovec je objasnio razlog za dopunu Dnevnog reda: „S obzirom na promjene koje se tiču samih troškova i planiranih sredstava, pogotovo zbog povećanja cijena roba i usluga, tu točku ćemo dodati i malo više raspraviti kad dođe na red.“

Primjedbi na Dnevni red nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja prihvaćen jednoglasno s 13 glasova „za“.

### **Točka 1.**

**Marija Market:** „Obadva pitanja su vezana uz promet. Svjedoci smo da je stanje na cestama u Svetoj Nedelji, što se tiče prometne gužve, svaki dan sve gore. 1. Kako napreduje projekt izlaza s autoputa u Rakitju, koliko mi imamo utjecaj na to i koliko „guramo“ projekt; 2. Da li u gradu imamo kontakt policajca. U centru kod škole i kioska se stvaraju prometne gužve i ne poštuju se prometna pravila. Ako se može u centru to izregulirati, ujutro kod kioska, a na kraju školskog dana je užasna gužva pred školom od kada se ne može parkirati kod vatrogasaca.“

**Dario Zurovec:** „1. Što se tiče proširenja u Rakitju, mi smo na dvotjednoj-trotjednoj bazi u kontaktu s HAC-om i „gura“ se maksimalno taj projekt. Tražilo se mišljenje Ministarstva poljoprivrede koje je ocijenilo da se tamo nalaze visoko vrijedna poljoprivredna zemljišta i da se traži studija utjecaja na okoliš. Da li ćemo to uspjeti „slomiti“ je sada pitanje vremena i svega. Moram naglasiti da je komunikacija s Ministarstvom prometa i HAC-om dosta dobra i operativna, tim više što se sanirao jedan dio vezan uz silazak u Svetoj Nedelji gdje je bilo rupa i udarnih dijelova, što se dosta brzo i saniralo, a što je za svaku pohvalu. Što se tiče stanja, promet je ogroman i bilo je gužvi. Vjerojatno bi se jedan dio rasteretio kada bi se u Rakitju napravila puna petlja tako da i dalje taj projekt „ganjamo“. Iz HAC-a nam je rečeno da oni novac za taj projekt imaju, samo se treba riješiti administrativni dio. Iskreno se nadam da će biti i kvalitetnih izvođača koji će se moći javiti na natječaj kada do toga dođe; 2. Mi imamo kontakt policajca. Ovo je dobra sugestija što se tiše kioska i škole, da se taj dio izregulira. Poslati ćemo dopis prema policiji, prijedlog je na mjestu, mogu se složiti i postupiti po istom.“

**Ivana Juričić:** „1. Gdje je zapelo sa Savjetom za mlade i što je konkretno učinjeno u godinu dana za mlade, osim nekoliko koncerata; 2. Razmišlja li se o Centru izvrsnosti u našem gradu. Mislim da bi to za mlade i naše učenike bilo vrlo korisno.“

**Dario Zurovec:** „1. Javni natječaj je gotov prije nekoliko dana, što se tiče sastava, vi kao vijećnici ćete uskoro odlučiti o tome. Sve je u proceduri; 2. Što se tiče Centra izvrsnosti, o čemu ste u više navrata govorili, moram priznati da je to jako dobra ideja, tim više jer ima puno mladih ljudi osobito u osnovnoj školi koji puno rade osobito na području STEM-a. Razmišljamo da to pozicioniramo ili u Jagnjić Dolu ili na nekoj drugoj lokaciji, o čemu možemo otvoreno pričati na Vijeću. Prijedlog je na mjestu i razmišljamo o njemu, pa ćemo vidjeti koji je sadržaj najbolji i sukladno tome ćemo naći i prostora u proračunu.“

**Gabrijel Deak:** „Bilo je koncerata i događanja kroz ljeto. Trenutno je preko Koordinacijskog odbora Grad-prijatelj djece u Jagnjić Dolu lego radionica koja je pet dana u tjednu, a provodi je udruga iz Strmca. Početkom sljedeće godine Udruga mladih Svete Nedelje i profesori iz škole V. Deščak i OŠ Sveta Nedelja pokreću STEM akademiju. Sada rade vizual, imali smo jučer operativni sastanak da im i mi malo pomognemo u prikupljanju kemikalija za pokuse.“

Radimo u kontinuitetu, slažem se da bi možda trebali razmišljati i o Centru izvrsnosti. Mi smo predvidjeli kroz Provedbeni program da bi trebali imati „hab“ za mlade, neke „start upove“, više u poduzetništvu, manje do te razine, ali to se trudimo kompenzirati kroz suradnju sa školom i kroz Koordinacijski odmor, gdje smo zajedno bili članovi kroz 4 godine. Znamo da smo se puno trudili, rijetko smo imali dobar „feedback“ i vjerujem da je to što smo napravili „imalo glavu i rep“. Nadam se da će se tako nastaviti i dalje.“

## **Točka 2.**

Primjedbi na Zapisnik sa 14. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 28.11.2022. godine nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja jednoglasno verificiran s 13 glasova „za“.

## **Točka 3.**

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Kao što piše u samom obrazloženju, određeni postotak će se predvidjeti i planirati putem proračuna. Što se tiče samih brojki, kroz prethodne rebalanse proračuna smo to preusmjeravali prema prostornom planiranju i urbanističkim planovima, s obzirom na Zakon o proračunu i kako možemo upotrijebiti ta sredstva.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

### **IZMJENA I DOPUNA**

Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području grada Svete Nedelje u 2022. godini

Izmjena i dopuna Programa se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

## **Točka 4. – Točka 10.**

Obrazloženje prijedloga odluka i programa po točkama Dnevnog reda 4. -10. podnio je gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Mogu reći da je ovo povijesni proračun jer je prvi u eurima. Napominjem da manje-više nastavljamo projekte koji su započeti u ovoj godini. Kao što smo već rekli kod rebalansa, neke stvari smo morali smanjivati s obzirom da se neki natječaji nisu otvorili. Nadam se da će se u budućnosti otvoriti. Naglasio bih da ćemo kroz prvi mjesec imati jedan tehnički rebalans, s obzirom da smo na natječaju za konstrukcijsku obnovu dvorca dobili jednu zaista veliku cifru Mi smo ciljali na 20 milijuna kn, a dobili smo ponudu na oko 30 milijuna kn. Ako ćemo razliku pokriti kroz Ministarstvo kulture i medija, onda ćemo ići u taj projekt. Ukoliko ne dobijemo, mislim da ne bi trebali ići u taj projekt bez obzira na EU sredstva, i tu razliku pokrivati iz gradskog proračuna, usudio bih se reći da imamo pun bitnijih stvari, bez obzira što živim u Kerestincu i bez obzira na važnost tog dvorca, Imamo i nogostupe, biciklističke staze, vrtiće, puno sportskih i kulturnih sadržaja koje bismo trebali „ukalupiti“ unutar budžeta, pa potrošiti 30 milijun kn za dvorac, ne znam koliko je to opravdano. Po mom sudu, bez većeg upliva nekih drugih institucija i tuđeg budžeta, mislim da nije opravdano. Uvijek možemo pričati i oko programa održavanja i gradnje, no mislim da smo probali pokriti ulice koje su bitne u naseljima koje do sad nismo dirali. Tu su i neki zaostaci koji se vuku godinama, nadam se da ćemo ih sada sanirati. Naglasio bih da se

prenosi dio koji je vezan za kupnju vozila i od vatrogasaca, a isto tako za sada je dosta aktivan razgovor da bi se konačno upotrijebila i nekadašnja zgrada tzv. Udbe koja je pod MORH-om u Brezju, kako bi to bio županijski vatrogasni centar. Mislim da je to jedan zdravi projekt koji bi trebali pozdraviti, tim više što će minimalno dirati naš proračun. Sjetio sam se upita gđe Market s prošle sjednice, vezano uz reciklažno dvorište. Imamo tih divljih deponija koje mora sanirati Svenkom. Nadam se da će toga biti čim manje, jer i taj odvoz košta. Sve što preuzme Svenkom, preuzima na koncu koncesionar i to ne besplatno.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio objedinjenu raspravu po navedenim točkama.

**Marija Market:** „Proračun se planira s relativno malim iznosom prihoda i primitaka koji se odnose na fondove EU, vidim da smo ove godine bili oprezniji. Vidim da su iznosi relativno skromni u smislu da se više rezerviraju za izradu projekata i idejnih projekata. Nema nekih planiranih većih kapitalnih ulaganja, dapače imam doživljaj da sam čitala proračun iz 2022. godine, jer vidim da nastavljamo s biciklističkom stazom Lug, Mala Gorica-Kerestinec. Vidim da smo odustali od Centra zdravlja. Pitanje vezano uz komunalni linijski prijevoz: Spominjalo se na prošlim sjednicama da se razmišlja da posao preuzme Svenkom. Iz ovog prijedloga proračuna mi nije jasno da li smo ostali pri toj ideji ili ćemo ići i dalje na raspisivanje koncesije na tri godine i uzeti nekog prijevoznika, s time da su bili spominjani i električni autobusi. Da li je napravljena ozbiljna analiza isplativosti, možda nam nisu potrebni ovoliki autobusi, te bi trebalo optimizirati što se tiče rashodovne strane i učinkovitosti. Čini mi se da u 2022. nismo imali baš preveliku realizaciju ozbiljnih projekata. Kao što je gosp. Deak rekao na jednom gostovanju, najveći EU projekt nam je biciklistička staza Strmec-Orešje-Bestovje koja je završena od 7 milijuna kn. Nadam se da će 2023. biti uspješnija.“

**Dario Zurovec:** „Što se tiče planiranja ili čak informacija prema van, ja sam tu uvijek konzervativan i oprezan jer u više navrata kad smo očekivali određena sredstva, znali smo se „opeći“ tako da smo uvijek oko toga oprezniji. S druge strane, kao što smo mogli vidjeti na rebalansu, dosta tih natječaja, pogotovo vezano za NPO, nije bilo raspisano pa se nismo mogli na ništa prijaviti. No, ako to nemamo planirano, onda se tek ne budemo mogli na ništa javiti. Projekti se nastavljaju, pogotovo onaj najbitniji koji je vezan za školu Strmec. Nadam se da ćemo se prijaviti jer je retrogradno to moguće, bar ćemo si dati truda. Što se tiče komunalnog linijskog prijevoza, tu ima određenih promjena koje će biti vezano za linije na temelju onoga što su nam govorili naši stanovnici. U cilju nam je da sve linije sada prolaze kroz sami centar grada, da se jedan dio zaokruži pored škole V. Deščaka i da se jedan dio produži prema Lovasićevoj ulici u Strmecu, kako bi se i taj dio Strmca pokrio. Nama je u cilju da se kasnije to preuzme putem našeg komunalnog poduzeća, no sam taj proces ipak traje, nije to baš niti najjednostavnija stvar, u ništa se ne zaletavamo. Dok se može kvalitetno „autsorsati“ usluga, mi ćemo to raditi. Vezano za električna vozila, postoje određeni zakonodavni okviri u koje se moramo „ukalupiti“ i koji se moraju kroz zakone i uredbe urediti.“

**Gabrijel Deak:** „Ne bih se složio da nema kapitalnih projekata. Što se tiče EU fondova, vidite da sljedeće godine idemo u izgradnju novog dijela vrtića u Novakima za iznos od preko 10 milijuna kn. Nažalost, kad je bila najavljena reforma predškolskog odgoja, onda je bilo najavljeno da će biti financiranje u 100%tnom obimu. To je sada ispalo nekih 46%, tako da ćemo za objekt u Novakima dobiti cca 4,6 milijuna kn od 10 milijuna koje smo planirali. To nije naša krivica, nama je bio interes da to radimo. Mi ćemo ga napraviti bez obzira na to, ali naravno da moramo osigurati vlastitu komponentu. Isto tako je u sljedećoj godini projektiranje dodatnog objekta u Strmecu, koji ima malo veći omjer sufinanciranja zato što ide kao novogradnja pa je veći koeficijent koji bi se sufinancirao. Što se tiče javnog linijskog prijevoza, izradili smo novu studiju u kojoj smo uzeli u obzir sve kritike građana koje su

poslali u proteklih mjesec dana. Prilagođavamo zadnji ugovor s Arrivom, u kojem ćemo prilagoditi vozni red sukladno željama i zahtjevima naših građana, naravno u razini onoga što je moguće. Paralelno radimo da one glavne kritike, da autobusne linije nisu prolazile centrom, napravili smo novu studiju po kojoj će sve linije prolaziti centrom. Morati ćemo proširiti ulicu Gmajna kako bi autobus mogao prolaziti i skretati na Klanjec, da bi došli što bile školi V. Deščak, što je bila jedna od glavnih kritika. Druga je kritika bila da ne kupimo donji dio Strmca koji je dosta naseljen, tako da će ići linija do Lazine, pa na Harambašićevu, jer je to jedini manevar koji možemo. Isto tako, u idućem tenderu, ako ćemo ići u natječaj, biti će niskopodni autobusi kao jedan od uvjeta koji će se bolje bodovati. Također smo to prihvatili kao kritiku. Znete i sami da dugo vodimo raspravu o ovoj temi, da smo mi „probijali led“, ja sam rekao da je to živo tkivo, sad ćemo se prilagoditi i usavršiti. Što se tiče Svenkoma, mi smo prije nekoliko dana u strategiju Aglomeracije Zagreb upisali da smo voljni organizirati vlastiti prijevoz, da bi voljeli nabaviti električne autobuse, ako će biti na natječaju za EU fondove. Radi se o iznosu od 10 milijuna kn samo da organiziramo vlastiti prijevoz. Već smo ih gledali i probali. Oni još nisu prilagođeni za vožnju odnosno trebaju dobiti dozvolu da mogu prometovati od tvrtke koje su to prezentirale. Odluka o tome da li ćemo ići iduće godine u vlastiti prijevoz ili nećemo, ovisi o tome da li ćemo se kroz ITU mehanizam moći javiti na natječaj i kupiti sufinancirane električne autobuse putem EU fondova. Ja sam skeptičan da će to biti sljedeće godine, budući tek sada donosio strategiju Aglomeracije i mislim da je realnije razmišljati o tome 2024. ili 2025. godine. Nama treba da se ekipiramo, organiziramo i napravimo koncept kako bi to bilo troškovno za Grad ili za Svenkom, a znate i sami kakvi su problemi s ljudskim resursima, vozačima, treba to uzeti u obzir. Moje je mišljenje da ćemo još konzumirati prijevoz kako je sada, a u kojem vremenskom periodu ćemo raspisati novi natječaj, to ćemo vidjeti. Ako se „poslože sve kockice“ ja sam apsolutno za to da idemo u vlastiti prijevoz, jer mislim da on može biti u jednoj mjeri samoodrživ i da može dobro funkcionirati u ovoj našoj mikro razini u kojoj funkcionira.“

**Ivana Juričić:** „U proračunu nema nekih velikih promjena u odnosu na prošlu godinu osim biciklističkog dijela proračuna. Mislim da je bitno napomenuti da je zahvaljujući Vladi RH i Nacionalnom programu otpornosti i oporavka ipak 9.792.000 kn pristojan iznos koji će pomoći u izgradnji i dogradnji dva objekta dječjeg vrtića. Referirala bih se na točku 8. u koju spada aktivnost Grad-prijatelj djece, planirani iznos 21.540 €. Napominjem da ima nova inicijativa Saveza društava Naša djeca Hrvatske koja je predstavljena 05. prosinca, gdje će se tražiti da svi Gradovi-prijatelji djece u svojim gradskim proračunima osiguraju sredstva za ljetovanje socijalno ranjivih skupina djece već za ljetovanje 2023. Ne znam kako će biti raspoređen ovaj iznos od 21.540 €. Plan je da će za jedno dijete biti potrebno 2.700-3.000 kn pa predlažem da se to uzme u obzir i da se za 10-20 djece iz tog iznosa osiguraju sredstva, Grad ima podatke koja je potreba i da se toj skupini djece omogući ljetovanje.“

**Dario Zurovec:** „Vezano za ljetovanje djece slabijeg imovinskog stanja već sam se konzultirao s nekih gradonačelnicima, pogotovo s gradonačelnikom Dugog Sela koji se dosta aktivirao oko toga, čak i bez inicijative Društva Naša djeca. Pogledati ćemo da se to kroz naše programe realizira. Ima zgodnih lokacija i dosta dobrih programa za tu djecu, mogu čak i nešto naučiti, nije to samo ljetovanje. Ima tu dobrih primjera u gradovima unutar županije. Hvala na inicijativi i mislim da je prijedlog na mjestu.“

**Gabrijel Deak:** „Mi već sufinanciramo potrebitu djecu kroz Crveni križ svake godine. Također i jedna braniteljska udruga vodi djecu branitelja slabijeg imovinskog stanja u Savudriju, a također se i kroz druge razne oblike trudimo pomoći. Obzirom da ste napomenuli da će ovo biti na ljetovanje, vrlo vjerojatno ćemo ići u rebalans prije ljeta zbog niza drugih najava natječaja EU fondova gdje ćemo morati brzo reagirati. Ukoliko bude potrebe, sigurno ćemo osigurati sredstva za ovaj vaš konkretan prijedlog.“

**Dario Zurovec:** „Podnosim amandman na prijedlog Odluke o proračunu Grada Svete Nedelje za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu, koji je sastavni dio prijedloga Odluke:

„U okviru razdjela 002 GRADONAČELNIK, Glave 00201 Gradonačelnik I Program 1003 DJELOVANJE IZVRŠNOG TIJELA umjesto iznosa 344.198,00 € treba stajati iznos 369.198,00 € tj. na Tekućem projektu T100301 Sufinanciranje aktivnosti i projekata Turističke zajednice Grada Svete Nedelje prvotno planirani iznos od 129.650,00 € povećava se za 25.000,00 € i sada iznosi 154.650,00 €, izvor 1.1.1. opći prihodi i primici, račun 38 Ostali rashodi, a istovremeno u okviru razdjela 004 UO ZA OPĆE POSLOVE, LOKALNU I MJESNU SAMOUPRAVU, DRUŠTVENE DJELATNOSTI I NABAVU mijenja se: Program 1037 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE U NADLEŽNOM UO Aktivnost A103704 Održavanje zgrada opće namjene u stanju funkcionalnosti umjesto iznosa od 333.608,00 € treba stajati iznos od 321.108,00 € (smanjenje za 12.500,00 €) , izvor 1.1.1. opći prihodi i primici, račun 32 Materijalni rashodi iznos na 284.658,00 € umjesto prvotnog iznosa od 297.158,00 €, i Program 1039 JAVNE POTREBE U SPORTU Aktivnost A103901 Održavanje sportskih objekata u stanju funkcionalnosti umjesto iznosa od 296.874,00 € treba stajati iznos od 284.374,00 € (smanjenje za 12.500,00 €), izvor 1.1.1. opći prihodi i primici, račun 32 Materijalni rashodi iznos na 236.627,00 € umjesto prvotnog iznosa od 249.127,00 €. Nakon provedbe ovog amandmana ukupna vrijednost Proračuna za 2023. godinu ostaje nepromijenjena.“

Po završetku rasprave prišlo se glasanju po točkama Dnevnog reda od 4. do 10.

Ad. 4.

Nakon provedenog glasanja, s 11 glasova „za“ i 2 suzdržana glasa donijeta je

**ODLUKA**

o proračunu Grada Svete Nedelje za 2023. godinu  
i projekcije proračuna za 2024. i 2025. godinu

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 5.

Nakon provedenog glasanja, s 11 glasova „za“ i 2 suzdržana glasa donijeta je

**ODLUKA**

o izvršavanju proračuna  
Grada Svete Nedelje za 2023. godinu

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 6.

Nakon provedenog glasanja, s 12 glasova „za“ i 1 suzdržanim glasom donijet je

**PROGRAM**

građenja komunalne infrastrukture  
na području grada Svete Nedelje u 2023. godini

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 7.

Nakon provedenog glasanja, s 12 glasova „za“ i 1 suzdržanim glasom donijet je

**PROGRAM**  
održavanja komunalne infrastrukture  
na području grada Svete Nedelje u 2023. godini

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 8.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijet je

**PROGRAM**  
javnih potreba u kulturi  
Grada Svete Nedelje u 2023. godini

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 9.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijet je

**PROGRAM**  
javnih potreba u sportu  
Grada Svete Nedelje u 2023. godini

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 10.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijet je

**PROGRAM**  
javnih potreba u socijalnoj skrbi  
Grada Svete Nedelje u 2023. godini

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

**Točka 11.**

Uvodno obrazloženje je podnijela **Mirela Grgić**: „Prijedlog odluke obuhvaća izmjene koje su nužne s obzirom na novi Zakon o socijalnoj skrbi, koji je izmijenio institut prava na troškove ogrijeva za korisnike zajamčene minimalne naknade, koji se do sada isplaćivao iz proračuna Zagrebačke županije. Sada se on isplaćuje iz državnog proračuna. Trenutno za ovu godinu još ne znamo koji će to biti iznos sredstva, iz razloga što Vlada RH treba donijeti odluku za svaku godinu, odluka još nije donesena. Ove godine je to bilo 1.050 kn po



korisniku i isplatilo se za cijelu godinu. Prema Zakonu se predviđa mjesečna isplata, što do sada nije bio slučaj. To je čl. 16. kojeg moramo izmijeniti. Ostale odredbe se tiču uvođenja eura pa moramo promijeniti iznose koji su do sada bili propisani.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

#### **ODLUKA**

o 2. izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Svete Nedelje

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 12.**

Uvodno obrazloženje je podnio **Robert Maračić**: „Od lipnja ove godine kad je donesena odluka o osnivanju knjižnice, kroz prošlih nekoliko mjeseci smo ušli u pravni procijep između Ministarstva i Trgovačkog suda. U međuvremenu je stupio na snagu novi Zakon o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi, u kojem su prvi put zakonski izdvojene knjižnice kao ustanove od centara za kulturu. Centri za kulturu su uvedeni kao zasebna vrsta ustanove. Ova odluka je identična odluci iz 6. mjeseca, sada se samo mijenja naziv ustanove i usklađuje se s novim zakonom. Knjižnica ostaje pod Zakonom o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti, miču se one djelatnosti koje više nisu kompatibilne s radom knjižnice. Knjižnica i dalje ostaje na neki način kulturno središte Grada, jer je ostao još dosta veliki dio djelatnosti koje knjižnica kao ustanova može obavljati i koje su kompatibilne s radom knjižnice. Dobili ste svi pozive za otvorenje knjižnice. Konačno je sve riješeno s Ministarstvom i Trgovačkim sudom i očekuje se da će u petak biti otvorenje.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

#### **ODLUKA**

o izmjenama Odluke o osnivanju ustanove

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 13.**

Uvodno obrazloženje je podnio **Robert Maračić**: „Prijedlog statuta ide u smjeru da se uskladi s odlukom o osnivanju odnosno s promjenama koje su kroz ovu odluku provedene.“

**Dario Zurovec**: „Još dok je knjižnica bila u osmišljavanju, u sazivu Vijeća 2013.-2017. bila je i vijećnica Romana Semenić koja se tu založila i koju vidim ovdje na sjednici te je pozivam na svečano otvorenje knjižnice i nadam se da će joj obaveze to dopustiti.

Podnosim sljedeći amandman, koji je sastavni dio prijedloga Odluke:

„Naslov Odluke treba glasiti: Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena Statuta javne ustanove Knjižnica Mihaela Šiloboda Sveta Nedelja i donošenje potpunog teksta Statuta javne ustanove Knjižnica Mihaela Šiloboda Sveta Nedelja. Članak 1. Odluke treba glasiti: „Daje se prethodna suglasnost na prijedlog izmjena Statuta javne ustanove Knjižnica Mihaela Šiloboda Sveta Nedelja. Daje se prethodna suglasnost na prijedlog potpunog teksta

Statuta javne ustanove Knjižnica Mihaela Šiloboda Sveta Nedelja, u tekstu koji čini sastavni dio ove Odluke i donošenje istog. U samom tekstu potpunog Statuta u članku 13. stavku 1. Djelatnost Ustanove, alineja 13. treba glasiti: Obavljanje i drugih poslova sukladno Zakonu o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti i drugim propisima.“

Moram reći da smo sve te odluke na jednom vrlo operativnom sastanku u konačnici usuglasili s Ministarstvom kulture, praktički svaki detalj smo raspravili, kako bismo konačno mogli to pravno zaokružiti, i naravno s Knjižnicama grada Zagreba.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

#### **ODLUKA**

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena Statuta javne ustanove Knjižnica Mihaela Šiloboda Sveta Nedelja i donošenje potpunog teksta Statuta javne ustanove Knjižnica Mihaela Šiloboda Sveta Nedelja

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 14.**

Uvodno obrazloženje je podnijela **Mirela Grgić**: „Ovo je prva takva odluka, s obzirom da nam zakon nalaže takvu obvezu jer spadamo pod gradove koji imaju više od 10.000 stanovnika i koji su prema Zakonu o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi dužni osnovati Kulturna vijeća. Akt donosi predstavničko tijelo, dok članove vijeća imenuje izvršno tijelo odnosno gradonačelnik temeljem javnog poziva, koji će biti objavljen nakon što stupi na snagu ova odluka. To je jedno savjetodavno tijelo koje bi se trebalo baviti pitanjima iz kulture, programa javnih potreba, jedno povjerenstvo koje bi zamijenilo dosadašnje povjerenstvo koje je ocjenjivalo programe i projekte. Članovi se biraju na mandatno razdoblje od četiri godine i njihova će zadaća biti najviše u programu javnih potreba u kulturi i realizaciji istih.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

#### **ODLUKA**

o osnivanju Kulturnog vijeća Grada Svete Nedelje

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 15.**

Uvodno obrazloženje je podnio **Gabrijel Deak**: „Ovdje se radi o izmjeni zakona kojem se moram prilagoditi, a odnosi se na radno mjestu pomoćnik za djecu s poteškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik. S obzirom da u vrtiću imaju sve veće potrebe, moramo se tu prilagoditi. Ministar je dužan do 28.05. sljedeće godine donijeti odluku o pravilniku u predškolskom odgoju, tako da ćemo ovaj pravilnik do ljeta vjerojatno morati uskladiti sa zakonom.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

#### **ODLUKA**

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Slavuj

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 16.**

Uvodno obrazloženje je podnio **Dario Zurovec**: „U obrazloženju možete vidjeti da nam se obratio investitor koji bi napravio sporazum tj. izgradio prometnicu, kako bi realizirao svoj investiciju i izgradio objekt. S obzirom da se radi o iznosu koji je već o 0,5% iznosa o kojem može odlučivati gradonačelnik, ova odluka ide temeljem Vijeća pa se nadam da ćete ju prihvatiti.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

#### **ODLUKA**

o davanju suglasnosti na sklapanje Ugovora o uređenju građevinskog zemljišta na dijelu k.č.br. 2313 k.o. Sveta Nedelja

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 17. – Točka 26.**

Obrazloženje prijedloga odluka i programa po točkama Dnevnog reda 17.-26. podnio je gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Čl. 132. st. 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu i čl. 61. st. Zakona, svu komunalnu infrastrukturu moramo uvesti „pod naše knjige“. Čak i u skladu s nalogom Državnog ureda za reviziju iz 2021. godine, mi to moramo napraviti. U principu sve parkove, javne zelene površine i sve što spada pod zakonsku regulativu, pod Grad Svetu Nedelju.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio objedinjenu raspravu po navedenim točkama za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

#### Ad. 17.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

#### **ODLUKA**

proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (zelena površina Trg Lipa)

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 18.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

**ODLUKA**  
proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi  
(zelena površina Zlodijeva)

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 19.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

**ODLUKA**  
proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi  
(zelena površina Gmajna)

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 20.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

**ODLUKA**  
proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi  
(zelena površina Markovići)

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 21.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

**ODLUKA**  
proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi  
(zelena površina Habelići)

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 22.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

**ODLUKA**  
proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi  
(zelena površina Puhali)

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 23.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

**ODLUKA**

proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi  
(zelena površina Svetonedeljski breg)

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 24.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

**ODLUKA**

proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi  
(zelena površina Prudnjaki)

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 25.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

**ODLUKA**

proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi  
(zelena površina Loza)

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 26.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

**ODLUKA**

proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi  
(zelena površina Stari hrast)

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

**Točka 27.**

Uvodno obrazloženje je podnio **Robert Maračić**: „Radi se o sredstvima koje su u proračunu dodijeljena Kulturnog zajednici. Sredstva su po izvornoj odluci, koja se ovom odlukom sada mijenja, bila raspoređena da se milijun kn raspodijeli udrugama članicama Kulturne zajednice kroz natječajni postupak, a preostali iznos od 170.000 kn bio je namijenjen za redovnu djelatnost Zajednice odnosno za zajedničke manifestacije u organizaciji Zajednice. S obzirom da dio sredstava namijenjen udrugama nije dodijeljen budući su udruge ove godine zatražile nešto manje, a i komisija je bila nešto stroža, tih 79.900 kn je ostalo neutrošeno u tom dijelu. Istovremeno je došlo do povećanja troškova u organizaciji manifestacija,

konkretno Međunarodna smotra folklora za duplo. Imali smo dvije pandemijske smotre pa je sredstava trebalo puno manje. Predložio sam da se ta sredstva dodijele Zajednici, kako bi se do kraja godine podmirila sredstva za Božićni koncert. Siguran sam da se ta sredstva neće u cijelosti iskoristiti, ali da nam ne usfali, predložio sam da se prebace.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 13 glasova „za“ donijeta je

### **ODLUKA**

o izmjeni i dopuni Odluke o načinu raspodjele sredstava namijenjenih provođenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Svete Nedelje u 2022. godini

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

---

Predsjednik Matej Vrdoljak se zahvalio svim vijećnicima na odličnoj suradnji tijekom godine, svima zaželio puno sreće u Novoj godini i sretan Božić te je sve nazočne pozvao na neformalno druženje po završetku sjednice.

Gradonačelnik Dario Zurovec, u svoje ime i ime svog zamjenika, svima je čestitao Božić i poželio uspješnu 2023. godinu te sve nazočne pozvao na Zimske cajte i prigodan domjenak. Zahvalio se na kritikama, pohvalama, dobroj suradnji te dodao da mu je drago što imamo jednu vrlo kulturnu i lijepu atmosferu na Gradskom vijeću i da se nada da će se tako nastaviti i dalje.

Sjednica je završila u 18,30 h.

KLASA: 024-03/22-01/10  
URBROJ: 238-29-02/7-22-27  
Sveta Nedelja, 21.12.2022.



1 PREDsjedNIK GRADSKOG VIJEĆA  
Matej Vrdoljak, struc.spec.ing.techn.inf./